

又到一年双抢时 农机道出新农事

低本高效

彭山区90%以上小麦为机收



收割机在田里收割小麦。

本报讯(记者 李幸 文/图)“两台收割机同时收割,种的200亩小麦两三天就可以收完。”近日,在岷江现代农业示范园彭山区域,机收小麦呈现出一派繁忙景象。彭山成林农机专业合作社的农机手正在田间收割小麦。

据统计,彭山区现有小麦种植面积约9.5万亩,全区小麦从5月开始收割,目前收割工作已接近尾声,预计今年小麦亩产将达到330公斤。近年来,彭山区大力推广农业机械化技术,小麦机械化收割水平达90%以上。因机械化收割成本低,效率高,当地农民对机收小麦十分青睐。同时,收割机收割一面收割小麦,一面还能将小麦秸秆粉碎还田,减少了农民处理秸秆的环节。

丰收在即 仁寿县群众享油菜机收喜悦



油菜机收忙。

本报讯(通讯员 郭成钧 记者 张玉 文/图)“和人工收打相比,机械收割不仅速度快,而且损耗也小,你们放心吧。”5月8日,在仁寿县宝飞镇花湾村2组油菜机收现场,该镇相关负责人面对村民期望的眼光回答道。

村民邓云霞站在金黄的油菜地里,成为全村头一个油菜机收服务对象。随着阵阵轰鸣,一排排油菜被整齐地捞到收割机中,一根根秸秆迅速地被粉碎到地里。短短20分钟,2亩多油菜地只剩下10厘米左右的矮茬。收割机一到地头,邓云霞就拿起编织袋,满心欢喜地将油菜籽装进袋里。

花湾村每年油菜种植面积近千亩,过去收割由于费时费力,收割后还要推晒、打捆拖回家才能脱粒,一亩油菜籽光收割就要两三个工人。

赶上阴雨天,村民只能看着菜籽倒在田里或在家里霉烂变质,而且又要赶着抽水、整地、栽插水稻,农时非常紧张。加上青壮年劳力少,请工费用高,很多农户宁愿空田买油吃也不愿意种油菜。现在机收油菜一次性完成收割、脱粒、除杂和秸秆粉碎还田,投劳少、工效高、损失低,还减少了秸秆焚烧对环境的污染,增加了土壤有机质,一举多得,对开发冬闲田,扩大油菜种植非常有利。

目前,花湾村油菜已开始大收。最先完成收割的邓云霞家的油菜籽经两天晾晒后,就以4元每公斤的价格卖出了180公斤。机收不仅实现了收割技术的变革,而且促进了秸秆还田,带来的是油菜生产的福音。

省时省力

青神县水稻机械化生产正忙

本报讯(沈秀连 记者 张玉 文/图)5月10日,天气晴好,青神县高台乡诸葛村大坝上,10多台插秧机来回作业。截至目前,该村已有1450亩水稻栽插,均是机械化插秧。

近年来,诸葛村引进和培育种粮大户5户,流转农村土地

1780余亩。多数采取“菜-稻”、“药-稻”的种植模式,实现机械化生产和规模化经营,尤其水稻生产实现了耕种收全程机械化。据悉,该村水稻面积2000余亩,机插秧面积达1800余亩,机收水稻2000余亩,耕种收综合机械化率达95%。



多台插秧机正在运行。

肥田环保

东坡区油菜机收受群众青睐

本报讯(记者 王允浩)5月4日一大早,东坡区永寿镇蔬菜村7组已是一片忙碌的景象:村民们正纷纷抓紧晴好天气,及时抢收抢晒油菜。近期,该区各乡镇陆续进入“双抢”时期,抢收油菜、抢种水稻,成了这个夏天的繁忙景象。

“轰隆隆……”在油菜田里,两台收割机正在地里轮番作业,收割机所过之处,都是被完全粉碎的秸秆碎渣。村民张志军一边用手去翻看粉碎后的秸秆渣,一边说,今年收油菜的效果不错,散落的油菜籽很少,秸秆也打得烂,再请一台旋耕机把地翻一遍,就可以种水稻了,真是省时又省力。

秸秆还田是农业可持续发展的重要措施,具有很好的经济、生态和社会效益。粉碎后的秸秆在田地里腐烂霉变后,可以增加土壤中的有机质含量,培

肥地力,改善土壤结构,从而减少了化肥使用量,降低农业污染,提高农产品品质。利用农业机械进行秸秆还田还可以提高农业生产效率,解决劳动力不足问题。

去年,该区秸秆综合利用率达86%,实现了“不见烟雾、不见火光、不见黑斑”的目标。今年,该区依然明令禁止焚烧秸秆,并采取一系列措施加大秸秆的综合利用率。

蔬菜村党支部书记薛明春表示,虽然今年禁烧任务更重,但经过一年多的禁烧宣传,村民普遍形成了禁烧的意识,加上秸秆还田确实让老百姓看到了实实在在的好处,今年大家都提前联系好收割机收油菜,把秸秆粉碎后还田,为秸秆找到出路,大家自然而然就不会再焚烧了,真可谓是一举多得。

洪雅县积极开展全面两孩政策宣传

本报讯(石麒麟)为贯彻落实全面两孩政策,让更多群众知晓现行计生政策,在“5·15国际家庭日”来临之际,洪雅县于5月15日开展了计划生育宣传服务活动,重点对修订后的《四川省人口与计划生育条例》、全面两孩政策、妇幼健康知识及优生优育等内容

进行宣传。

此次活动采用悬挂宣传标语、摆摊设点、现场讲解等形式进行。工作人员一边向群众发放卫生、计生宣传资料,一边给大家介绍计生政策、优生优育、避孕节育、预防艾滋病等方面的卫生知识。医务人员免费为市

民测量血压,免费发放叶酸、避孕药具,普及生殖健康知识,为孕产妇提供咨询指导,并积极动员待孕夫妇参加免费孕产期优生健康检查,降低出生缺陷发生,让育龄群众,特别是高龄孕产妇提供优生健康知识,增强自我保健能力。

活动共发放宣传资料1000余份,发放避孕药具100余盒,接受群众政策咨询80余次,开展免费健康诊疗200余人次。通过此次宣传,让更多的群众了解了现行计生政策,为计划生育政策顺利推进打下了坚实的基础。

眉山环卫: 开展防汛演练 提高应急能力

本报讯(邹志义 张雨琴 记者 古良驹)近日,市环卫处组织了防汛演练。演练中,环卫防汛抢险队伍在接到汛情命令后,迅速反应,体现“拉得出、守得住、打得赢”原则,检验了队伍的防汛作战能力和应变能力,收到良好效果。

此次模拟险情分为两部分同时进行,一是因大雨天气,环卫停车场遭洪水侵袭的快速疏散演练,二是眉山中心城区垃圾收集站遇洪水满灌的快速处理演练。

环卫防汛抢险队员们在接到防汛演练指令后,反应迅速,全城各防汛演练点同时展开演练。在环卫停

车场演练点现场,抢险队员迅速将停放在此的所有车辆进行紧急撤离。在中心城区各垃圾收集站演练点现场,抢险队员则将地坑内的积水进行快速处理,发电机、抽水泵全都派上了用场。整个演练过程分工明确,组织有序,效果明显。

据演练现场负责人介绍,汛期即将来临,为进一步检验该处2016年防汛抢险演练方案的可行性和合理性,防患于未然,组织开展了此次防汛模拟演练。演练共出动人员40余名,提高了环卫防汛抢险队伍的作战能力和应变能力,为夏季防汛抢险奠定了坚实基础。

眉山市房地产管理局 房屋抵押委托公告

(106期2户)

抵押方	抵押方代理人	抵押权方	房屋坐落	备注
周述元 刘杰	周静	中国邮政储蓄银行股份有限公司眉山市东坡区支行	眉山市东坡区阜成路一段49号景贤家园7栋2单元6层2号	眉房抵(2016)第28号
罗涛 赵霞	赵霞	中国邮政储蓄银行股份有限公司眉山市东坡区支行	眉山市东坡区三苏大道东段264号12栋1单元4层2号	眉房抵(2016)第29号

如有对该房屋抵押权登记持有异议的单位、个人或其他组织,可在本公告发布之日起7个工作日内向我局提出书面异议。如无异议,我局将按规定办理该房屋抵押权登记。

联系单位:眉山市房地产管理局
联系电话:028-373356974
二〇一六年五月十六日

市妇幼保健院: 健康教育表演赛 迎接第105个护士节



活动现场。

本报讯(记者 张斯炜 文/图)“母乳喂养有利于宝宝的成长,妈妈应该这样让宝宝吃奶……”这是5月12日,儿科护士表演的情景剧母乳喂养大讲堂的一幕。当日,市妇幼保健院举办了2016年护士节“健康教育竞赛”,以医务人员鲜活的表演,迎接第105个国际护士节。各科室积极组织选派人员参加表演。参赛选手根据专业特点选择了表演内容,精心制作课件,内容涵盖妇女常见疾病的防治、孕期及哺乳期保健、母乳喂养、儿童各年龄重点保健内容、新生儿护理、科学喂养、产前筛查意义等诸多方面。表演将科学性、普及性和趣味性一体化,突出实用性、通俗性,精彩的表演不时博得观众热烈的掌声。

据医院负责人介绍,健康教育是妇幼保健工作中的重要组成部分,随着健康教育与健康促进纳入公共卫生体系建设,妇幼保健健康教育面临机遇和挑战。此次活动的成功举办,为进一步提高该院医务人员健康宣教能力,顺利开展“以病人为中心”的优质护理服务工作,顺利通过“三乙”复评具有积极意义。

正健(眉山)生殖健康医院

- 泌尿外科专业
- 妇科专业
- 皮肤科专业
- 生殖健康与不孕症专业

联系电话:38303333
地址:东坡区三苏大道80号
(川)医广[2012]第06-25-227

任二全包 二同号单选 三不同单选 金7乐这些“明星玩法”最讨喜

自5月11日金7乐上市销售以来,全省范围内不时传来各玩法的中奖捷报。从彩民们的投注积极性和中奖情况来看,“任二全包”、“二同号单选”以及“三不同单选”最为吃香。

在达州市达川区南外新西街31号75007网点,销售员吴斌在柜台后面的背景板上手写“金7乐推荐:任二全包”。他说:“这是我们目前重点推荐的玩法,只要任选两个数字就可以,仅用12元,只要开奖结果出现了这两个数字就能中56元,如果出现对子则可以得到双倍112元的奖金。”

“这种玩法虽然奖金不是最高,但是中奖率偏高,能够满足彩友对某些数字的偏爱,彩友不用浪费脑细胞计算有哪些可能,任二全包把彩友选择的两个数字可能出现的位置都包含了,只要开奖结果出现这两个数字,就不会因考虑不全面出现漏选而遗憾。”吴斌介绍说。

二同号单选被川内彩友称为“对子单选”,它只要选1个对子号加1个单号,不考虑顺序和位置,奖金为132元。在宜宾市59044销售网点,彩友郭先生

对子单选方面的投注中奖如下:第16051017期,购买二同号单选对子7单号4、对子5单号2、对子2单号5,当期开奖号码为252+09,中奖132元。第16051034期,郭先生购买的二同号单选对子3单号6和对子6单号3,当期开奖号码为336+11,中奖132元。

三不同单选又被川内彩友称为“组六”,它只要选3个不同号码,顺序不限,奖金为66元。在内江市腾飞路95号25113销售网点,彩友陈先生守号半天中得金7乐奖金5610元。第16051104期中,陈先生购买组六3倍号码为267,获得198元。第16051112期,陈先生购买组六7倍号码为167,获得462元。第16051135期,陈先生又购买组六75倍号码为127,获得4950元。

新玩法上市,专家建议,彩民朋友最好先从简单易中的投注方式入手,多中奖培养选号灵感,待完全熟悉后再决定自己的投注方向和组合方式。选三直选双区投注虽然奖金高,但是中奖难度也高,只适合作为博惊喜的投注方式,奖金低点没什么,多中几次感觉更好。

公告

我分局拟对杨利兰、杨宗林购买原海翔房产坐落于凤鸣镇城南市场9幢9号、10号的商铺办理国有土地使用证,现予以公告。若有异议,请于本公告发布之日起30日内以书面形式向我分局提出异议,并提供相应书面证据,逾期若无异议我分局将核准登记,并颁发国有土地使用证书。(联系人:黄海波,联系电话:37629880)。特此公告
眉山市国土资源局彭山区分局
2016年5月17日

公告

根据公司2016年5月12日临时股东会决议,自2016年5月12日起解除四川省金矿能源投资有限公司的股东资格,特予公告。
中机眉山再生能源有限公司
2016年5月13日

解除劳动合同通知书

石军同志:

因你从2015年6月12日被判处有期徒刑一年,缓刑二年(眉东刑初字第298号【2015】)。根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第六项规定和《关于印发<眉山市邮政局奖励与违规违纪处理暂行办法>的通知》(眉邮局〔2010〕251号)第十二条规定,公司决定自2016年5月16日起与

你解除劳动合同关系。因无法联系你本人,现通过公告方式向你送达。请在七个工作日内到公司办理离职手续。逾期不办理,相关法律责任自负。
特此通知!
中国邮政集团公司眉山市分公司
2016年5月16日

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年5月27日15时在仁寿县人民法院审判庭采用现场与网络同步竞价方式公开拍卖如下标的:

- 一、拍卖标的:
1.眉山市新华纸业印务有限公司所有的机器设备(1880造纸机3台、1092造纸机2台、纸浆生产线1组),参考价32.4万元,竞买保证金5万元。
2.川A7CD24别克牌轿车一辆,参考价1.7万元,竞买保证金0.3万元。
- 二、标的展示:即日起在标的物所在地现场展示。
- 三、竞买报名:有意竞买者须于2016年5月26日17时前将竞买保证金交至法院指定账户【开户名:仁寿县国库集中支付中心;账号:5100 1697 1080 5150 4248;开户行:中国建设银行仁寿

县支行,汇款时备注“竞买保证金”,并以到账为准】。并于2016年5月27日12时前持竞买保证金缴款凭据和有效身份证件到我公司办理报名登记手续。
四、特别说明:请涉及上述标的当事人、担保物人、优先购买人或其他优先权人在拍卖日到场,若参加竞买须在报名截止时间前办理竞买登记手续,否则视为放弃相关权利。详情请见我公司拍卖文件,并可在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)查询。
公司地址:成都市金牛区永陵路23号五楼
联系电话:
028-87799330 13880288088
四川理亿拍卖有限公司
2016年5月17日